



DISTINCION A EMBAJADOR. — El Embajador del Ecuador, Dr. Juan Manuel Aguirre, fue condecorado por el gobierno salvadoreño con la Orden Nacional "José Matías Delgado", en el Gran Cruz Placa de Plata. Lo condecora el Ministro de Relaciones Exteriores, doctor Fidel Chávez Mena. El embajador Aguirre desempeñó una brillante labor diplomática y contribuyó a estrechar las relaciones entre Ecuador y El Salvador. Ha sido llamado por el gobierno de su país a cumplir otra misión oficial.

Procuradora Adjunta:

Preocupa Detención de Varios Niños en México

La noticia de la detención de niños salvadoreños en México, junto con otras personas, aunque sin confirmación oficial, nos preocupó por dos cosas: por la cantidad de niños que, según la noticia, iban conducidos por una sola persona, cuyo nombre es

Rosa Zúniga Vásquez, y porque se trataba de ligar a esta persona con algún personero de la Procuraduría.

Esto fue manifestado por la Dra. Anita Calderón de Buitrago, Procuradora

—Favor pase a la página 9.

Prof. Lardé y Larín en Real Academia Española

Se ha nombrado en la Real Academia Española al polígrafo e historiador salvadoreño Prof. Jorge Lardé y Larín "individuo suyo en la clase Correspondiente hispanoamericano en El Salvador, atendiendo a sus conocimientos lingüísticos, méritos literarios y demás circuns-

tancias recomendables". La Secretaria de la Real Academia Española ha comunicado a la Academia Salvadoreña de la Lengua, que el nombramiento anterior se dio en sesión del 27 de octubre, "mediante votación secreta y unánime"

—Favor pase a la página 37.

Asalta a 2 Detectives y es Apresado en S. Miguel

SAN MIGUEL. — Los detectives de la Sección de Investigaciones Criminales, Carlos Napoleón Flores Manzano y William Ovidio Miranda García, que prestaban servicio de ronda en el lugar llamado "La Coquera" al final de la Segunda Avenida Norte, de esta ciudad, fueron asaltados por un sujeto que posteriormente fue

capturado por ellos mismos.

El asaltante, que fue identificado como Rafael Antonio Cruz Rivera, de 28 años, armado de un revólver, encañonó a los dos agentes y les exigió que le entregaran sus pertenencias. Los detectives dijeron al asaltante que ellos

—Favor pase a la página 51.

Resumen Nacional

LOPEZ SERMEÑO HIJO PREDILECTO DE COATEPEQUE

COATEPEQUE. — Hijo Predilecto y Genuino de Coatepeque fue declarado don Manuel López Sermeño, ministro del Interior. Vino a Coatepeque, su ciudad natal, recientemente, para colocar la primera piedra

—Favor pase a la página 34.

Conferencia en Miami:

El Salvador se Mantiene Firme: Funes Hartmann

"Después de resistir durante cuatro años los feroces ataques del terrorismo alimentado por Rusia, Cuba y Nicaragua, nuestro país no da la menor impresión de estar en bancarrota ni cosa parecida".

Dijo lo anterior el Ing. Eduardo Funes Hartmann, Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), en la VII conferencia sobre Comercio, Inversión y Desarrollo, de la Iniciativa de

la Cuenca del Caribe (CBI), celebrada en Miami, Fla., E.E.UU., del 29 de noviembre al 2 del corriente.

Expresó que, de acuerdo con medios noticiosos que sirven los intereses del ex-

pansionismo comunista, en estos momentos El Salvador está de rodillas, lo cual lamentablemente gran parte del pueblo norteamericano lo cree así.

—Favor pase a la página 38.

2 Extorsionistas Capturados en Santa Ana

SANTA ANA. — Elementos de la 2da. Brigada de Infantería capturaron a Miguel Angel Figueroa García y Juan Angel Rodríguez Escobar, quienes se dedicaban a extorsionar a vecinos del cantón Costa Rica y otras zonas rurales de Metapán. Según las diligencias, los acusados salían en la no-

—Favor pase a la página 34.



NUEVO JEFE DE TRANSITO. — El teniente coronel Humberto P. Villalta, es el nuevo jefe del Departamento General de Tránsito. También asume la presidencia de la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial.



POR TERRORISMO. — La Guardia capturó en la Refinería de Azúcar de Ciudad Delgado a René Edgardo Ramírez y César Augusto Caballero (arriba, de izquierda a derecha) y abajo, en el mismo orden, Pedro Antonio Lara, Camilo Velásquez Núñez y Nefatli Ortiz López, acusados de convencer jóvenes para la guerrilla del cerro de Guazapa.



ACUSADOS DE SECUESTRO. — La Policía Nacional presentó ayer a los cinco individuos capturados por el secuestro del comerciante Miguel Antonio Barrientos. Son, de izquierda a derecha, Blanca Elena Barahona, Francisco Humberto Martínez, Pedro Antonio Zavala, Oscar Armando Guerrero y José Antonio Guerra. En el hospital está lesionado Oscar Antonio Colindres.

Ministro Robles:

El Salvador Defiende Democracia Occidental

"El Salvador no lucha únicamente por la supervivencia de su sistema democrático. Defendemos también la democracia occidental, porque mi pequeño país, que es ejemplo

de una naciente democracia, está defendiendo con su sangre el sistema político de los pueblos libres contra el régimen totalitario comunista".

Lo anterior fue expresado por el Lic. Manuel Antonio Robles, Ministro de Planificación, al pronunciar en nombre del Presidente de la República, doctor Alvaro Magaña, un mensaje dirigido a la VII

Conferencia Anual Sobre Comercio, Inversión y Desarrollo en el Caribe, el primero del corriente mes, en Miami, Florida, Estados Unidos de América.

Robles inició su discurso subrayando la trascendencia que esas conferencias tienen para el futuro de los países de la cuenca del Caribe y felicitó a los patrio-

—Favor pase a la página 28.

2 Guardaespaldas Aceptan Secuestro de Comerciante

Dos guardaespaldas presos por el secuestro del comerciante Miguel Antonio Barrientos Pérez, confesaron ante periodistas, ayer, tener participación en el delito.

Se trata de los individuos Francisco Humberto Martínez y Pedro Antonio Zavala, quienes confesaron que entre ellos y Oscar

Antonio Colindres, que se encuentra lesionado en un hospital, fueron los que proyectaron el secuestro.

Añaden que inicialmente habían pedido a la familia del secuestrado dos millones de colones; después bajaron a un millón y por último convinieron que en

—Favor pase a la página 38.

5 Terroristas Capturados por Guardia en Refinería

Cinco terroristas pertenecientes a las FPL y al Partido Comunista Salvadoreño (PCS), fueron capturados por la Guardia en la Refinería de Azúcar situada en el kilómetro 9.5 de la Troncal del Norte, según informes de la Guardia.

A los detenidos los acusan como activistas de propaganda, pinta y pega

y reclutamiento de jóvenes para la guerrilla que opera en el Cerro de Guazapa.

Los capturados son Pedro Antonio Lara, César Augusto Caballero, Camilo Velásquez Núñez, René Edgardo Ramírez y Nefatli Ortiz López.

Los cinco —dice la Guardia— trabajaban en la Re-

—Favor pase a la página 51.